
 

東広島市民憲章  
 

わたしたちの東広島市は、学園都市をめざす、希望のまちです。 

わたしたちは、この東広島市の市民であることに誇りと責任をもち、明るく 

豊かな生活を築くためにこの憲章をかかげ、心のよりどころとします。 

● 伝統を生かし、文化の香り高いまちをつくります。 

● 自然を大切にし、清潔なまちをつくります。 

● 互いに心のふれあう、幸せなまちをつくります。 

● 健康で、明るいまちをつくります。 

● 楽しく働き、豊かな産業のまちをつくります。 
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緑に囲まれた学園都市、東広島市の限りない飛躍と発展を願って 

東広島の「ひ」の文字を鳥の飛体で表現しています。 

東広島の二つの「ひ」は、堅く結びついた市民のきずなでもあります。 

鳥の胸を思わせる位置の鋭い突起は、学園都市東広島市で学ぶ学究者の 

シンボルのペン先を表しています。      1974(昭和49)年７月制定 

 

市の花 つつじ                 市の木 松 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

市内の野山に自生し、緑の若葉に映えて美

しい花を咲かせます。植栽管理も比較的容

易で、市民となじみの深い花です。 

1977(昭和52)年6月制定 

 

市の山林面積の約90％は松林で、松は古

くからだれにも愛され、かつて山陽道筋

に松並木もあり、八本松などの地名も残

っています。  1977(昭和52)年6月制定 



 

 

 

 

 

 

 

 

東広島市観光マスコット「のん太」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

東広島市の環境について紹介していくポン！！ 

 



     はじめに    

私たちのまち東広島は、緑豊かな山々に囲まれ、美しい田園風景が広がり、瀬戸内

海の多島美を臨む海岸線を有するほか、伝統的な地場産業である清酒製造業に代表さ

れるように、豊富な地下水に恵まれるなど、豊かな自然環境を背景に発展を遂げてき

ました。 

この恵まれた環境は、先人たちから引き継いだかけがえのない財産です。 

しかしながら、近年の産業の発達と科学技術の進展に伴う私たちの社会経済活動は、

より便利で快適な暮らしを求め続ける中で、この豊かな環境に対し少なからず負荷を

与えています。その影響は、もはや、身近な環境の悪化にとどまらず、広域的な生態

系の破壊や地球規模の気候変動をもたらすまでに至っています。 

このような中、本市においては、環境の保全及び創出について、基本理念を定め、

市、市民及び事業者の責務を明らかにするとともに、環境の保全及び創出に関する施

策の基本となる「東広島市環境基本条例」を 2010（平成 22）年 4月に制定し、この

条例の基本理念に基づく施策を推進するために 2012（平成 24）年 3月に「東広島市

環境基本計画」を策定しました。 

この計画は、本市の貴重な財産である自然や歴史・文化的資源を次の世代に引き継

ぎ、地球環境に負荷を与えない生活を模索し、環境保全活動の輪を東広島市全体に広

げることによって、環境、経済、社会の統合的な発展の実現を目指すものです。 

今回作成しました「東広島市の環境」は、2017（平成 29）年 3 月末現在の東広島

市における大気・水質・騒音・振動等の環境に係るデータをとりまとめたものです。 

本書を利用し、日々の生活と限りある環境とのかかわりあいについて理解を深め、

快適な生活環境を守るため、一人ひとりが環境への負荷を少なくする工夫や地球環境

と共存する生活行動をとっていただければ幸いです。 
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